

ÚJDONSÁGOK.

* Előfizetőinket, kik postán veszik lapunkat, kérjük, hogy folyó hó 6-ikáig küldjék be az előfizetési pénzt, mert e hó 6-dikán már csak azoknak küldünk lapot, kik az előfizetési díjt beletették.

* Városi közgyűlés tartatik folyó évi július hó 5-én délelőtt 9 órákor. Tárgyak: Ministeri leiratok, hatósági átiratok, tanácsai előterjesztések: a Mátyás király szobrára tett gyűjtések eredményéről; az 1848-iki rokkant honvédek javára rendezett államsorsjáték sorsjegyeire; a városi nyomdai állandó személyzet felszerelésére; a pénztárak vizsgálatára nézve. A közigazgatási bizottság javaslata a szerbtovisítás tárgyában és több elmaradt s folyó ügy.

* A városi adóhivatal a múlt 1870-ik évben összesen 191,410 ft 41 kr adót szedett és szolgáltatott be a k. adóhivatalba; mely összegből 3208 ft 11 kr késedelmi kamat azok részéről, kik a törvényes időben nem teljesítették a fizetést.

* A Csokonai-ünnepély alkalmára Hamar László, lapunk munkatársa — mint már régebbi számainkban is jeleztük, — „Csokonai-emlény” cím alatt, nagy képes albumot szerkeszt, mely a legdíszesebb kiállításban jelen meg, belterületi pedig hazai ismertebb írónk is fogják műveikkel emelni annyira, hogy az bárneke elvezetes olvasmányul szolgál, míg külső díszet illetően is bármely művésztalnak ekkésége lesz, s így az eddig megjelent ilyenmű vállalatokkal bátran versenyezhet. Az előfizetési felhívás pár alatt még fog jelenlenni, de addig is jónak látnék jelezni, s olvasóink figyelmét felhívni ezen irodalmi vállalatára.

* Möriz Pál választott meg a debreczeni egyházmegye segédgondnokává. A választatok a folyó évi június 27-én Derecskén tartott egyházmegyei közgyűlésen bontattak fel. — Örövendők a szerencsés választások.

* A „Gyors Posta” Pesten Aldor Imre szerkesztése alatt megjelenő legolcsóbb politikai napilap, mely vidékiünk meg nem örvend kello elterjedésnek, ajánljuk olvasók figyelmébe, mint igen eleven, és ügyes tapintattal szerkesztett napi közlönyt. Előfizetési ára egész évre csak 12 forint.

* Lapunk tárcajában legközelebb fogjuk megkezdni Gonzales Emanuel, „Az ember vadász vagy a világtalan” című érdekfeszítő francia regényét. E regény Európa szeretői nagy felháttal övezett.

* A debreczeni könyv-, kőműnyomda- és kártyázari részvény-társaság folyó évi július 2-án d. e. 10 órákor, a debreczeni kereskedelmi testület gyűlésében (Rózsá-tér Barcsay-féle házban) közgyűlést tart. Tárgyak: I. Az elkészített alapszabályok végleges elfogadása s feltérjesztése. 2. Elnök, választmány s jegyző választása.

* A honvédsorsjegyek eladásából a városi pénztár illető 150 ft provizórt a városi tanács a honvédelmapar felajánlotta. Ugyancsak így 150 forintot Vég János is, ki a honvédsorsjegyekből nagyobb mennyiséget eladott.

* Magyar ruha. A „Gyors Posta” írja, hogy nem csak a debreczeni ifjúság határozta el Pesten a magyar ruha viselését, hanem számos pesti lakos is, s többi közt felméli az „Ellenőr” szerkesztőségének tagjait. Bár e példát városunkban is minél előbb, s minél többen követték, hogy nem csak belsőleg, hanem megviseletünkben is magyarok lennénk.

* Kezdjük tapasztalni hatását annak, hogy a sajtó az elnémetesedés ellen oly erővel fellépett. Így a vasúttársulatok, a melyek eddig csupán németül leveleztek, s a melyekhez — még a szerkesztőségek is németnyelven intéztek megkereséseiket, egy idő óta a német levelekre is magyar nyelven válaszolnak. Kiemeljük itt főleg a Tiszai és Osztrák Államvaspálya társaságot, s nem állhatjuk meg, hogy elismerésünket ne nyilvánítsuk a méltányos újítás telet.

* Új regény. Tólvölgyi Titusz íróársunk, egy a munkás kérdést fejtető, „A munka és a töke”, című irányregény írásához fogott. Mint korszerű műre, előre is felhívjuk a közönség figyelmét.

* A csapó-utcai rozsburkolat felszerése és a jövőre foganatba vevendő körburkolat elkészültéig az utnak jó karba helyezése iránt a mérnöki hivatal előterjesztést tett a tanácsnál; is így remélhető, hogy az e miatt follevertült sok alapos panaszok rövid időn eleje véteik. — A hatvan-utcai burkolatot is javítják már; csak az a baj, hogy nagyon kevés munkatér van oda alkalmazva.

* A hortobágyi legelőn levő lo-szarvasmarha-tertes- és juhalkákban a hivatalos jelentés szerint eddigelő semmi ragályos s veszélyes betegség nem pusztított. A legelő igen gazdag; úgy hogy a gazdálkodásnak a kedvelő idénynek méltán öröndhet; hacsak ezután nem jön csapás; mitől az ég örvön!

* A városi luczernás földék legközelebbi árverése, a városi pénztárra nézve igen kedvezőleg írták ki. Volt ok — 1200 □ öles — hold, mely 60 frtnál magasabb áron vétetett ki egy évi haszonbérbe.

* Okolicsányi Károly, ki hajdan mint főörvénybíró tanácsos lakott Debreczenben, a budai tevélyében meghalt; mely hír, az illető gondnok és rokonok értesítése végett, hivatalosan közöltetett a városi hatósággal.

* Boschetti András a városi tanács utján a miniszteriumtól nyert japáni selyemhernyó-tojásokkal tett az idén sikeres kísérletet, s fél mázsa gubót termelt. Kik érdeklél viseltek a selyemtermesztés iránt, az itt ismeretlen gubókat B. A.-nál Szent-Annán megtekinthetik.

* A külföld és belföld esőtörténeke este a Tornay-féle vendéglőben igen kármas, s meglehetősen kellemetlen összejövetélbe jött egymással. Ugyanis a Prugmar-féle dalársulat egy énekeset zajosn megragapolt egy helybeliekből álló társaság; két vasuti építési felügyelő pedig (porosok), jónak látta utólagosan hasárnyifütyök által nyilatkozatni nemetszését, mire aztán lett nagy lármasdás, a szegény vendéglős nem nagy gyönyörűségére. A zavar hosszas ideig tartott, azonban teljességükre nem került a dolog, csupán az volt az egészben a mulatságos, hogy egy 20 tagból álló tőbbiség, terrorizálni engedő magát két illetlen magaviseletűt egyén által. Különösen az ügy a rendőrség előtt van elintézés végett.

* Azon 7000 ft tolvánjának, melyről említettük, hogy a vasuton Debreczentől Pestig a borítékban kiesenpésztetett, s tiszta papírral helyettesített, a tiszai vasut társulat egy buzgó hivatalnok nyomában van.

* A vasuti indóház épületét, a mint tudjuk nagyvölgyben fogják, hogy abban az északi keleti vasut is megfelelő hivatalhelyiségekkel rendelkezessék. Terveben van egy nagyszerű éterem építése is, miután most Debreczen, a Miskolc és Nagy-Károly felől jövő utasokra nézve ebédelési állomás lett.

* A Tiszavidék című lap, mely eddig csupán Szabolcs megye érdekeit képviselte, mártól fogva mint „Debreczeni” érdekeit képviselő hetilap fog megjelenni és pedig Debreczenben. A szerkesztésért felelős ifjabb Csáthy Károly, különben egy helybeli fiatal ügyvéd szerkesztő. Ára 1 évre 4 ft. * A germanisatio ellen Pesten a Komló-ban Bakonyi dalárszata kitűnő darabokkal kezdte, a közönség roppant tetszése közt.

* Beküldetett hozánk a Kis Lap mult negyedévi teljes folyamata, mely oly tartalmas, s oly tanúságosan van szerkesztve, s annyi jeles kiváló képpel van ellátva, hogy versenyezhet a külföldi legelő ilyen vállalatokkal. Ajánljuk a jól szerkesztett ilyen vállalatokkal. Ajánljuk a jól szerkesztett ilyen vállalatokkal. Ajánljuk a jól szerkesztett ilyen vállalatokkal.

A magyar delegáció.

* Bécs, jun. 28. Folytatott a közös ügyek tárgyalása. Napirendre tért előt Eber Nándor a közös külügyért interpellálja, hogy tette-e már lépéseket a Dunán a vaskapualn létező természetes akadályok elhárítására, melyek ránk nézve mind védelmi, mind kereskedelmi tekintetben fontosak; s ajánlód-e a Duna torkolatánál sikeresen működő európai bizottságot erre felajánlani?

* A nagyváradi szinkorból. A június hó 24-ikén adott „Mártha” opera. Az előadás összevételét folyt le. 25-ikén „A szép juhász” népszimű, melyben Tannerné (Piroka) érzéssel, kifejezőséggel énekel népdalainkat. Közönség nagy lelkesedéssel előbbi alkalommal szép számmal jelent meg.

* Belföldi hírek. A bihar megyei fegyverek által teljesített közmunkanapszám fejében folyó évi máj. hóban 669 ft 96 kr. folyt be. * Keskeményen a gazdasági egylet m. hó 18—20 napján kiállítás rendezett, mely igen fényesen sikerült. A legszebb bikára kitűzött 10 aranyat Duk Lajos magyar bikája nyerte. Szel László két ökré 6 aranyat, Harsányi István tíz malacoz kocaja 4 aranyat, K. Kovács Zsigmond ménlova 12 aranyat nyert. A Fehér Miklós gépei elkelték, a Vidácsé is nehány. Vidács borsajtója ezüst érmet nyert. Mosó és mangorló gépek bronz éremmel jutalmaztattak. A nagy számú díjak mind kiosztattak.

* A nagyváradi szinkorból. A június hó 24-ikén adott „Mártha” opera. Az előadás összevételét folyt le. 25-ikén „A szép juhász” népszimű, melyben Tannerné (Piroka) érzéssel, kifejezőséggel énekel népdalainkat. Közönség nagy lelkesedéssel előbbi alkalommal szép számmal jelent meg.

* Belföldi hírek. A bihar megyei fegyverek által teljesített közmunkanapszám fejében folyó évi máj. hóban 669 ft 96 kr. folyt be. * Keskeményen a gazdasági egylet m. hó 18—20 napján kiállítás rendezett, mely igen fényesen sikerült. A legszebb bikára kitűzött 10 aranyat Duk Lajos magyar bikája nyerte. Szel László két ökré 6 aranyat, Harsányi István tíz malacoz kocaja 4 aranyat, K. Kovács Zsigmond ménlova 12 aranyat nyert. A Fehér Miklós gépei elkelték, a Vidácsé is nehány. Vidács borsajtója ezüst érmet nyert. Mosó és mangorló gépek bronz éremmel jutalmaztattak. A nagy számú díjak mind kiosztattak.

* A nagyváradi szinkorból. A június hó 24-ikén adott „Mártha” opera. Az előadás összevételét folyt le. 25-ikén „A szép juhász” népszimű, melyben Tannerné (Piroka) érzéssel, kifejezőséggel énekel népdalainkat. Közönség nagy lelkesedéssel előbbi alkalommal szép számmal jelent meg.

* Belföldi hírek. A bihar megyei fegyverek által teljesített közmunkanapszám fejében folyó évi máj. hóban 669 ft 96 kr. folyt be. * Keskeményen a gazdasági egylet m. hó 18—20 napján kiállítás rendezett, mely igen fényesen sikerült. A legszebb bikára kitűzött 10 aranyat Duk Lajos magyar bikája nyerte. Szel László két ökré 6 aranyat, Harsányi István tíz malacoz kocaja 4 aranyat, K. Kovács Zsigmond ménlova 12 aranyat nyert. A Fehér Miklós gépei elkelték, a Vidácsé is nehány. Vidács borsajtója ezüst érmet nyert. Mosó és mangorló gépek bronz éremmel jutalmaztattak. A nagy számú díjak mind kiosztattak.

* A nagyváradi szinkorból. A június hó 24-ikén adott „Mártha” opera. Az előadás összevételét folyt le. 25-ikén „A szép juhász” népszimű, melyben Tannerné (Piroka) érzéssel, kifejezőséggel énekel népdalainkat. Közönség nagy lelkesedéssel előbbi alkalommal szép számmal jelent meg.

* Belföldi hírek. A bihar megyei fegyverek által teljesített közmunkanapszám fejében folyó évi máj. hóban 669 ft 96 kr. folyt be. * Keskeményen a gazdasági egylet m. hó 18—20 napján kiállítás rendezett, mely igen fényesen sikerült. A legszebb bikára kitűzött 10 aranyat Duk Lajos magyar bikája nyerte. Szel László két ökré 6 aranyat, Harsányi István tíz malacoz kocaja 4 aranyat, K. Kovács Zsigmond ménlova 12 aranyat nyert. A Fehér Miklós gépei elkelték, a Vidácsé is nehány. Vidács borsajtója ezüst érmet nyert. Mosó és mangorló gépek bronz éremmel jutalmaztattak. A nagy számú díjak mind kiosztattak.

* A nagyváradi szinkorból. A június hó 24-ikén adott „Mártha” opera. Az előadás összevételét folyt le. 25-ikén „A szép juhász” népszimű, melyben Tannerné (Piroka) érzéssel, kifejezőséggel énekel népdalainkat. Közönség nagy lelkesedéssel előbbi alkalommal szép számmal jelent meg.

H I R D E T É S E K.

Arverési hirdetés.

A nemes város tulajdonához tartozó, s a Csöbörös epres-kerti mezőn kívül a miki-pérsi ut mellől elnyúló mintegy száz holdnyi, árokmal kerített s a mult évken szena termésül használt gyepföld 1200 □ öleken két, — két holdnyi kisközöket állépotban, a tek. tanácsnak folyó évi 4697. számú vezérse szerint, szántás vetés általi használatul a folyó 1-7-ik év szeptember 29-ik napjától a számvéó hivatalnál megtekinthető előleges feltételek mellett köz árverés útján a leg-többbetétezőn haszonbérbe adadni határozatván: — ezen a jövő Kedden, uzymint július 4-ik napja délután három órákor kezdetű vendő árverése, a bérleti szándékozók azon figyelemzetezései hivatalnak meg, hogy a megígért, és leditte-tett öszesnek tiszszázelekát azonnal a helyszínen felteim kötelezettek.

Kelt Debreczen, 1871. június 30.

Laki Lajos, tanácsnok.

Kőrajz-nyomda helyváltoztatás.

Van szerencsém a n. é. közönséget tudósítani, hogy kőrajz-nyomdát a Dragóta házból i. e. punkóstól fogva ugyan csak a piacon levő

Jéger-fele házba

tettem át, s ajánlom magamat minden székbe vágó munkák díszes pontos és jutányos elkészítésére. Becses pártfogást kér

Kleinfeller Károly tulajdonos.

Otrokosi Vég János

fűszer-, festék- és lóporkereskedésében czege-léd utcán,

következő érczes vizek kaphatók: Bártfai, Bikszárdi, Borszéki Carlshadi, Czilgelkai, Csizi, Eger Franzerbrun, Emsi, Gleichenbergi, Kissinyi-Rakonyi forrás, Korinczai, Marienbad-Kreuzbrunni, Deák-, Hunyadi-, Erzsébet keserűforrások, Ölyövoai, paradí, Pálnai, Salschitzai, Selti, Szilyvai, Szóda-, Szulini vizek; miniszinte Moll pezsgő-pora, J. POPP Anatherin-szájvíze.

Értesítés.

Van szerencsém a n. é. gazdaközönség becses figyelmébe új szerkesztésű különösen vidékiünk viszonyához alkalmazott 39 2—3

Amerikai Önerakó arató gépet

(2 közép. magy lóvonó erőre)

Amerikai fű kaszáló gépet

(2 kis magy lóvonó erőre)

továbbá:

Hornsby R. és fiai, Horvard J. és f. és Kühne Ede

gyártmányait a legjutányosabb árban ajánlani.

Lobmayer József.

Orvosi jelentés.

Van szerencsém a n. é. közönségnek jelenteni, hogy lakásomat 2170 ik szám alatt

a Teleyk utczába a Greff-féle házba tettem át,

és rendelék a házon kívül, valamint a házánál leginkább

női betegségekben

naponként d. u. 3-tól 4 óráig.

Szegény betegeknek d. u. 2-től 3 óráig minden díj nélkül illok rendelkezésre.

Tisztelettel

Dr. Deutsch Ferencz

gyakorló orvos.

Nagy horderejű hazánk alföldi városaira!

Egyik tokaji kőbányában szakértők által különfélenagyságu és vastagságu 5, 6, 7, 8 négyzett hüvelyknyi, nemkülönböben 6, 7, 8 hüvelyknyi **COCKKÁKÖVEK**, melyek minden oldalról köbirtalmuak — készítettnek

SZARUKÓ-DIORIT

(Hornfels-Grünstein)

legkeményebb faj kősziklaközetből, — amely kiválólag alkalmas szekerutak építésére, járdák, tornácok burkolására, és más építkezési célokra.

Minták megtekinthetők a helyszínen, és helyben saját házamnál 1552. sz. alatt, hol megbíráásokat elfogad Kelt Nyiregyházán, 1871. június havában.

Matthaeidesz Gusztáv,

tokaji kőbányák tulajdonosa.

258 2—3

Mint újabb hírt megemlítjük, hogy a debreczeni legátóiok július közepé táján — valószínűleg — bevégzik működésüket.

Fővárosi értesítő.

* A Kisfaludi-társaság jun. 28-ikán tartá utolsó ülését a szünidő előtt Gyulai Pal emlékeletére. Először Rákosi Jenő olvasott fel egy töredéket Dux Lajos „Faust” fordításából. — Utána Vadnai Károly tartott közt. rendbeli felolvasást, először Erdélyi János hagyományából olvasván fel „A menekültek” című eddig kiadatlan szép költeményt, azután pedig Hegedüs István tanulmányát mutatván Goethe „Westöstlicher Diván”-járól. — Ezután folyó ügyek tárgyalattak.

* Toldi Ferencz félé százados irodalmi munkássága” cím alatt egy díszesen kiállított kötet jelent meg, melyet Greguss Agost rendezett össze.

* Az orsz. magy. gazdaságnagyegylet a házi ipar s gazdaságnagyegylet fejlesztésére f. év sept. hó végén kiállítást rendezett. A külön képcsarok-palota építése a közlebbi enqueten elvileg elfogadott s a részletes tervek kidolgozására Hegedüs t. tanácsos elnöklet alatt albizottság küldött ki, melynek tagjai: Reiter, Keleti Gusztáv, Ligeti, Kratzmann, Pribek, Ybl és Ungar.

* A budai lövészegylet száz éves fennállását készül megünnepelni.

A nagyváradi szinkorból.

* A nagyváradi szinkorból. A június hó 24-ikén adott „Mártha” opera. Az előadás összevételét folyt le. 25-ikén „A szép juhász” népszimű, melyben Tannerné (Piroka) érzéssel, kifejezőséggel énekel népdalainkat. Közönség nagy lelkesedéssel előbbi alkalommal szép számmal jelent meg.

* Belföldi hírek. A bihar megyei fegyverek által teljesített közmunkanapszám fejében folyó évi máj. hóban 669 ft 96 kr. folyt be. * Keskeményen a gazdasági egylet m. hó 18—20 napján kiállítás rendezett, mely igen fényesen sikerült. A legszebb bikára kitűzött 10 aranyat Duk Lajos magyar bikája nyerte. Szel László két ökré 6 aranyat, Harsányi István tíz malacoz kocaja 4 aranyat, K. Kovács Zsigmond ménlova 12 aranyat nyert. A Fehér Miklós gépei elkelték, a Vidácsé is nehány. Vidács borsajtója ezüst érmet nyert. Mosó és mangorló gépek bronz éremmel jutalmaztattak. A nagy számú díjak mind kiosztattak.

* A nagyváradi szinkorból. A június hó 24-ikén adott „Mártha” opera. Az előadás összevételét folyt le. 25-ikén „A szép juhász” népszimű, melyben Tannerné (Piroka) érzéssel, kifejezőséggel énekel népdalainkat. Közönség nagy lelkesedéssel előbbi alkalommal szép számmal jelent meg.

* Belföldi hírek. A bihar megyei fegyverek által teljesített közmunkanapszám fejében folyó évi máj. hóban 669 ft 96 kr. folyt be. * Keskeményen a gazdasági egylet m. hó 18—20 napján kiállítás rendezett, mely igen fényesen sikerült. A legszebb bikára kitűzött 10 aranyat Duk Lajos magyar bikája nyerte. Szel László két ökré 6 aranyat, Harsányi István tíz malacoz kocaja 4 aranyat, K. Kovács Zsigmond ménlova 12 aranyat nyert. A Fehér Miklós gépei elkelték, a Vidácsé is nehány. Vidács borsajtója ezüst érmet nyert. Mosó és mangorló gépek bronz éremmel jutalmaztattak. A nagy számú díjak mind kiosztattak.

* A nagyváradi szinkorból. A június hó 24-ikén adott „Mártha” opera. Az előadás összevételét folyt le. 25-ikén „A szép juhász” népszimű, melyben Tannerné (Piroka) érzéssel, kifejezőséggel énekel népdalainkat. Közönség nagy lelkesedéssel előbbi alkalommal szép számmal jelent meg.

* Belföldi hírek. A bihar megyei fegyverek által teljesített közmunkanapszám fejében folyó évi máj. hóban 669 ft 96 kr. folyt be. * Keskeményen a gazdasági egylet m. hó 18—20 napján kiállítás rendezett, mely igen fényesen sikerült. A legszebb bikára kitűzött 10 aranyat Duk Lajos magyar bikája nyerte. Szel László két ökré 6 aranyat, Harsányi István tíz malacoz kocaja 4 aranyat, K. Kovács Zsigmond ménlova 12 aranyat nyert. A Fehér Miklós gépei elkelték, a Vidácsé is nehány. Vidács borsajtója ezüst érmet nyert. Mosó és mangorló gépek bronz éremmel jutalmaztattak. A nagy számú díjak mind kiosztattak.

* A nagyváradi szinkorból. A június hó 24-ikén adott „Mártha” opera. Az előadás összevételét folyt le. 25-ikén „A szép juhász” népszimű, melyben Tannerné (Piroka) érzéssel, kifejezőséggel énekel népdalainkat. Közönség nagy lelkesedéssel előbbi alkalommal szép számmal jelent meg.

* Belföldi hírek. A bihar megyei fegyverek által teljesített közmunkanapszám fejében folyó évi máj. hóban 669 ft 96 kr. folyt be. * Keskeményen a gazdasági egylet m. hó 18—20 napján kiállítás rendezett, mely igen fényesen sikerült. A legszebb bikára kitűzött 10 aranyat Duk Lajos magyar bikája nyerte. Szel László két ökré 6 aranyat, Harsányi István tíz malacoz kocaja 4 aranyat, K. Kovács Zsigmond ménlova 12 aranyat nyert. A Fehér Miklós gépei elkelték, a Vidácsé is nehány. Vidács borsajtója ezüst érmet nyert. Mosó és mangorló gépek bronz éremmel jutalmaztattak. A nagy számú díjak mind kiosztattak.

* A nagyváradi szinkorból. A június hó 24-ikén adott „Mártha” opera. Az előadás összevételét folyt le. 25-ikén „A szép juhász” népszimű, melyben Tannerné (Piroka) érzéssel, kifejezőséggel énekel népdalainkat. Közönség nagy lelkesedéssel előbbi alkalommal szép számmal jelent meg.

* Belföldi hírek. A bihar megyei fegyverek által teljesített közmunkanapszám fejében folyó évi máj. hóban 669 ft 96 kr. folyt be. * Keskeményen a gazdasági egylet m. hó 18—20 napján kiállítás rendezett, mely igen fényesen sikerült. A legszebb bikára kitűzött 10 aranyat Duk Lajos magyar bikája nyerte. Szel László két ökré 6 aranyat, Harsányi István tíz malacoz kocaja 4 aranyat, K. Kovács Zsigmond ménlova 12 aranyat nyert. A Fehér Miklós gépei elkelték, a Vidácsé is nehány. Vidács borsajtója ezüst érmet nyert. Mosó és mangorló gépek bronz éremmel jutalmaztattak. A nagy számú díjak mind kiosztattak.

* A nagyváradi szinkorból. A június hó 24-ikén adott „Mártha” opera. Az előadás összevételét folyt le. 25-ikén „A szép juhász” népszimű, melyben Tannerné (Piroka) érzéssel, kifejezőséggel énekel népdalainkat. Közönség nagy lelkesedéssel előbbi alkalommal szép számmal jelent meg.

* Belföldi hírek. A bihar megyei fegyverek által teljesített közmunkanapszám fejében folyó évi máj. hóban 669 ft 96 kr. folyt be. * Keskeményen a gazdasági egylet m. hó 18—20 napján kiállítás rendezett, mely igen fényesen sikerült. A legszebb bikára kitűzött 10 aranyat Duk Lajos magyar bikája nyerte. Szel László két ökré 6 aranyat, Harsányi István tíz malacoz kocaja 4 aranyat, K. Kovács Zsigmond ménlova 12 aranyat nyert. A Fehér Miklós gépei elkelték, a Vidácsé is nehány. Vidács borsajtója ezüst érmet nyert. Mosó és mangorló gépek bronz éremmel jutalmaztattak. A nagy számú díjak mind kiosztattak.

* A nagyváradi szinkorból. A június hó 24-ikén adott „Mártha” opera. Az előadás összevételét folyt le. 25-ikén „A szép juhász” népszimű, melyben Tannerné (Piroka) érzéssel, kifejezőséggel énekel népdalainkat. Közönség nagy lelkesedéssel előbbi alkalommal szép számmal jelent meg.

* Belföldi hírek. A bihar megyei fegyverek által teljesített közmunkanapszám fejében folyó évi máj. hóban 669 ft 96 kr. folyt be. * Keskeményen a gazdasági egylet m. hó 18—20 napján kiállítás rendezett, mely igen fényesen sikerült. A legszebb bikára kitűzött 10 aranyat Duk Lajos magyar bikája nyerte. Szel László két ökré 6 aranyat, Harsányi István tíz malacoz kocaja 4 aranyat, K. Kovács Zsigmond ménlova 12 aranyat nyert. A Fehér Miklós gépei elkelték, a Vidácsé is nehány. Vidács borsajtója ezüst érmet nyert. Mosó és mangorló gépek bronz éremmel jutalmaztattak. A nagy számú díjak mind kiosztattak.

* A nagyváradi szinkorból. A június hó 24-ikén adott „Mártha” opera. Az előadás összevételét folyt le. 25-ikén „A szép juhász” népszimű, melyben Tannerné (Piroka) érzéssel, kifejezőséggel énekel népdalainkat. Közönség nagy lelkesedéssel előbbi alkalommal szép számmal jelent meg.

* Belföldi hírek. A bihar megyei fegyverek által teljesített közmunkanapszám fejében folyó évi máj. hóban 669 ft 96 kr. folyt be. * Keskeményen a gazdasági egylet m. hó 18—20 napján kiállítás rendezett, mely igen fényesen sikerült. A legszebb bikára kitűzött 10 aranyat Duk Lajos magyar bikája nyerte. Szel László két ökré 6 aranyat, Harsányi István tíz malacoz kocaja 4 aranyat, K. Kovács Zsigmond ménlova 12 aranyat nyert. A Fehér Miklós gépei elkelték, a Vidácsé is nehány. Vidács borsajtója ezüst érmet nyert. Mosó és mangorló gépek bronz éremmel jutalmaztattak. A nagy számú díjak mind kiosztattak.

* A nagyváradi szinkorból. A június hó 24-ikén adott „Mártha” opera. Az előadás összevételét folyt le. 25-ikén „A szép juhász” népszimű, melyben Tannerné (Piroka) érzéssel, kifejezőséggel énekel népdalainkat. Közönség nagy lelkesedéssel előbbi alkalommal szép számmal jelent meg.

* Belföldi hírek. A bihar megyei fegyverek által teljesített közmunkanapszám fejében folyó évi máj. hóban 669 ft 96 kr. folyt be. * Keskeményen a gazdasági egylet m. hó 18—20 napján kiállítás rendezett, mely igen fényesen sikerült. A legszebb bikára kitűzött 10 aranyat Duk Lajos magyar bikája nyerte. Szel László két ökré 6 aranyat, Harsányi István tíz malacoz kocaja 4 aranyat, K. Kovács Zsigmond ménlova 12 aranyat nyert. A Fehér Miklós gépei elkelték, a Vidácsé is nehány. Vidács borsajtója ezüst érmet nyert. Mosó és mangorló gépek bronz éremmel jutalmaztattak. A nagy számú díjak mind kiosztattak.

* A nagyváradi szinkorból. A június hó 24-ikén adott „Mártha” opera. Az előadás összevételét folyt le. 25-ikén „A szép juhász” népszimű, melyben Tannerné (Piroka) érzéssel, kifejezőséggel énekel népdalainkat. Közönség nagy lelkesedéssel előbbi alkalommal szép számmal jelent meg.

* Belföldi hírek. A bihar megyei fegyverek által teljesített közmunkanapszám fejében folyó évi máj. hóban 669 ft 96 kr. folyt be. * Keskeményen a gazdasági egylet m. hó 18—20 napján kiállítás rendezett, mely igen fényesen sikerült. A legszebb bikára kitűzött 10 aranyat Duk Lajos magyar bikája nyerte. Szel László két ökré 6 aranyat, Harsányi István tíz malacoz kocaja 4 aranyat, K. Kovács Zsigmond ménlova 12 aranyat nyert. A Fehér Miklós gépei elkelték,